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УДК 657:658 

А43 

 

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали XІІI Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 23 жовтня 2025 р., м. Мукачево. – 341 c.  

 

 

 

У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на XІІI Міжнародній 

науково-практичної інтернет – інтернет конференції «Актуальні проблеми 

обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», що 

була проведена кафедрою обліку і оподаткування та маркетингу Мукачівського 

державного університету у жовтні 2025 року. У публікаціях розглядаються 

методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті 

розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані 

пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в 

управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для 

науковців і практиків усіх галузей економіки.  

 Для науковців, аспірантів, здобувачів вищої освіти і всіх, хто цікавиться 

актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, оподаткування, 

контролю, аналізу, аудиту, фінансами, маркетингом, економічним розвитком 

регіогу та професійною освітою як інструментом соціально-економічним 

розвитком регіону. 

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 8  від  

14 листопада 2025 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол № 3  від  17 

листопада 2025 р.)  
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ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ОБЛІКУ ТА 

АНАЛІЗУ ГРОШОВИХ ПОТОКІВ 

У сучасних умовах цифровізації та глобалізації бізнесу традиційні методи 

обліку та аналізу грошових потоків стають менш ефективними через обмежену 

гнучкість, високу вартість обслуговування та складність масштабування. Хмарні 

технології пропонують інноваційне рішення для автоматизації обліку, підвищення 

точності аналізу грошових потоків та забезпечення оперативного доступу до 

фінансової інформації з будь-якої точки світу. Проте їх впровадження вимагає 

врахування питань кібербезпеки, інтеграції з існуючими системами та дотримання 

законодавчих вимог, особливо в контексті українського бізнес-середовища. 

Дослідження українських науковців, таких як О.В. Петренко та І.М. 

Карпінська, підкреслюють, що хмарні технології не лише оптимізують облікові 

процеси, а й сприяють підвищенню прозорості та контролю над грошовими 

потоками, що особливо актуально для забезпечення фінансової стійкості 

підприємств [2; 4]. 

Використання хмарних технологій для обліку та аналізу грошових потоків 

активно досліджується як у світовій, так і вітчизняній науковій літературі. О.В. 

Петренко аналізує переваги хмарних рішень, зокрема зменшення витрат на IT-

інфраструктуру, підвищення швидкості обробки даних та зручність доступу до 

інформації в режимі реального часу. Автор наголошує, що хмарні платформи, такі 

як QuickBooks Online, Xero та Zoho Books, дозволяють автоматизувати рутинні 

облікові операції, зменшуючи ймовірність помилок та підвищуючи ефективність 

роботи фінансових служб [4]. 

І.М. Карпінська досліджує роль хмарних технологій у покращенні якості 

фінансового аналізу. Автор зазначає, що інтеграція хмарних систем з банківськими 

API, CRM та ERP-системами дозволяє отримувати актуальні дані про грошові 

потоки, проводити предиктивний аналіз та оперативно реагувати на зміни 

фінансового стану підприємства. Крім того, хмарні рішення забезпечують 

масштабованість, що особливо важливо для зростаючих компаній [2]. 

Т.Г. Шевченко акцентує увагу на ризиках, пов’язаних з використанням 

хмарних технологій, зокрема на загрозах витоку конфіденційної інформації та 

несанкціонованого доступу. Автор пропонує механізми захисту, такі як 

двофакторна автентифікація, шифрування даних та регулярний аудит безпеки, щоб 

мінімізувати ці ризики [5]. 

М.С. Коваленко аналізує бар’єри впровадження хмарних рішень в Україні, 

зокрема недовіру до хмарних сервісів, недостатню кваліфікацію персоналу та 

відсутність чіткого регулювання. Автор пропонує шляхи подолання цих проблем, 
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включаючи навчання співробітників, вибір надійних хмарних провайдерів та 

дотримання вимог законодавства щодо захисту даних [3]. 

Хмарні технології кардинально змінюють підходи до обліку та аналізу 

грошових потоків, пропонуючи підприємствам автоматизацію, оперативність та 

гнучкість. Вони дозволяють оптимізувати фінансові процеси, підвищити точність 

аналізу та забезпечити швидке реагування на зміни в бізнес-середовищі. 

Хмарні платформи, такі як QuickBooks Online, Xero та Zoho Books, 

автоматизують облік надходжень і витрат, інтегруючись з банківськими рахунками 

та платіжними системами. Це дає змогу імпортувати транзакції автоматично, 

класифікувати їх за категоріями та формувати звіти в режимі реального часу. Така 

автоматизація особливо важлива для малих і середніх підприємств, де ресурси 

обмежені, а оперативність прийняття рішень має критичне значення [4]. 

Хмарні рішення надають інструменти для аналізу грошових потоків у 

реальному часі, такі як дашборди, інтерактивні звіти та предиктивна аналітика. 

Інтеграція з платформами візуалізації даних, наприклад Tableau або Power BI, 

дозволяє фінансовим менеджерам відстежувати динаміку грошових потоків, 

виявляти тенденції та аномалії, а також прогнозувати фінансові ризики. Це сприяє 

підвищенню фінансової стійкості підприємства. 

Один з ключових переваг хмарних технологій – прозорість та контроль. 

Централізоване зберігання даних і контроль доступу дозволяють керівництву та 

фінансовим службам оперативно отримувати актуальну інформацію про стан 

грошових потоків. Хмарні ERP-системи, такі як SAP S/4HANA Cloud або Odoo, 

інтегрують облікові дані з іншими бізнес-процесами, наприклад, управлінням 

ланцюгами постачання або продажами, що підвищує ефективність управлінських 

рішень. 

Хмарні технології забезпечують масштабованість, що особливо актуально 

для стартапів і компаній, які активно ростуть. Вони дозволяють швидко адаптувати 

облікові системи до змін у бізнесі без значних витрат на оновлення IT-

інфраструктури. 

Проте використання хмарних технологій пов’язане з ризиками кібербезпеки, 

такими як витік конфіденційної інформації або несанкціонований доступ. Для 

мінімізації цих ризиків необхідно застосовувати шифрування, двофакторну 

автентифікацію та регулярний аудит безпеки. Важливо вибирати надійних хмарних 

провайдерів, які дотримуються міжнародних стандартів безпеки, таких як ISO 

27001. 

В Україні використання хмарних технологій для обліку грошових потоків 

вимагає дотримання законодавчих вимог, зокрема щодо захисту персональних 

даних та фінансової звітності. Підприємствам рекомендується укладати угоди з 

провайдерами, які гарантують дотримання українського та європейського 

законодавства, наприклад, GDPR. 

Таким чином, хмарні технології стають необхідним інструментом для 

забезпечення фінансової стійкості та конкурентоспроможності підприємств у 

цифрову епоху. 

Отже, хмарні технології суттєво трансформують облік та аналіз грошових 

потоків, пропонуючи підприємствам автоматизацію, оперативність, прозорість та 
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масштабованість. Їх впровадження дозволяє оптимізувати фінансові процеси, 

підвищити точність аналізу та забезпечити швидке реагування на зміни бізнес-

середовища. Проте для успішного використання хмарних рішень необхідно 

враховувати питання кібербезпеки, інтеграції з існуючими системами та 

дотримання законодавчих вимог. В умовах цифровізації економіки хмарні 

технології стають необхідним інструментом для забезпечення фінансової стійкості 

та конкурентоспроможності підприємств. 
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ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ ОБЛІКУ 

ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ТА ЙОГО ЕФЕКТИВНОСТІ 

У сучасних умовах цифрової економіки підприємства потребують 

ефективних інструментів для обліку основних засобів, що забезпечують повноту, 

достовірність і своєчасність інформації. Висока інтенсивність господарських 

процесів, необхідність управління великими обсягами даних та переходу на хмарні 

технології зумовлюють потребу у впровадженні сучасного програмного 

забезпечення. Проте вибір програмного продукту часто здійснюється без глибокого 

економічного обґрунтування його ефективності, що може призвести до 

нераціонального використання ресурсів. Тому дослідження критеріїв оцінки 

ефективності програмного забезпечення для обліку основних засобів є актуальним 

як у теоретичному, так і в практичному аспектах. 

Проблеми цифровізації бухгалтерського обліку розглядаються у працях 

українських учених, серед яких Головачко В. М., Максименко Д. В. та                 

Реслер М. В. [1; 2], які підкреслюють необхідність інтеграції інформаційних 

технологій у систему управлінського обліку та підвищення цифрової 

компетентності бухгалтерів. Крупка М. І., Барановська О. В., Ковальчук І. Ю. 

https://zakon.rada.gov.ua/
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